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WPFT Gold Cup International Futbol 5 Outdoor Tournament 
2015. szeptember 22-26. 

Cambrils-Salou, Spanyolország 

 

 

IPA Szervezetünk ez év tavaszán meghívást kapott a World Police Futsal Tournament szervezőjétől 

a Spanyolországban első ízben megrendezésre kerülő WPFT Gold Cup International Futbol 5 

Outdoor Tournamenten való részvételre. 

 

A World Police Futsal Tournament az elmúlt húsz 

évben Lommelben, Belgiumban került 

megrendezésre, 2014-ben utoljára. A 

rendezvénynek a későbbiekben – új néven – 

Spanyolország ad otthont, és kizárólag a meghívott 

IPA szervezetek vehetnek azon részt. Marc Joos-al, 

a torna szervezőjével az elmúlt években kialakított 

kiváló kapcsolatnak köszönhetően az IPA NAV 

szervezet is szerepelt a meghívottak listáján 

 

A tornára, a nagy távolság miatt Barcelonáig 

repülőgéppel utaztunk, onnan pedig a még 

Cambrils-Salouig hátra lévő körülbelül száz 

kilométert egy transzferbusszal tettük meg. Csodás 
 

helyre, egy igazi tengerparti paradicsomba érkeztünk, és bár nálunk ősz volt, ott kiváló nyári idő 

fogadott bennünket.  
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A szálláshelyek elfoglalását követően vacsorával vártak a szervezők, majd másnap délelőtt a reggeli 

elköltése után, az üdülőtől pár száz méterre lévő labdarúgó központban, műfüves pályán 

megkezdtük a csoportmérkőzéseket. A tornán résztvevő tizenkét csapatot két hat fős csoportba 

sorsolták. A mérkőzések kizárólag délelőtt zajlottak, két pályán párhuzamosan. A csoportkör 

lebonyolítására szerdán és csütörtökön, az egyenes kieséses szakasz megrendezésére pedig 

pénteken került sor. 

 

  
  

  
 

IPA NAV Szeged néven induló csapatunk olasz, román, spanyol, orosz és francia ellenfeleket 

kapott. Az első nap százszázalékos mérlegének köszönhetően, csütörtökön csoport másodikként 

zártuk az első szakaszt. Csoportunkban első helyen a spanyolok végeztek, azonos pontszámmal, de 

jobb gólkülönbséggel, mint mi. 

 

Az egyenes kieséses szakasz kevés szerencsét hozott.  A másik csoport harmadik helyezettjével, a 

szlovák csapattal játszottunk, egy igazán ki-ki mérkőzést, ahol hátrányból fordítva a vezetést is 

sikerült megszereznünk. Itt aztán valami elszakadt: de nem nálunk, hanem a játékvezetőknél. 

Egymást követték az indokolatlan, bennünket sújtó ítéletek, ami persze reklamáláshoz, ebből 

adódóan kiállításhoz vezetett. Ezt kihasználva, az egyébként velünk azonos játékerőt képviselő 

ellenfelünk, megnyerte a mérkőzést. 
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Ez a hangulat rányomta a bélyegét a következő mérkőzésre is, így a nyolcadik helynél nem tudtunk 

előrébb lépni. Bár, ezért az eredményért sem kell szégyenkeznünk, hiszen ezen a tornán nem volt 

korcsoportos bontás, így több mérkőzésen 35+ korosztályként, huszonéves ellenfeleket is 

legyőztünk. 

 

A torna ugyan véget ért, de a kirándulás még nem. 

Szombaton visszautaztunk Barcelonába, ahol 

eltöltöttünk még egy napot. Ha már úgy adódott, 

hogy a város büszkesége épp otthon játszott, 

megnéztük a Barcelona vs Las Palmas mérkőzést 

a Camp Nouban, természetesen a város többi 

csodálatos látnivalói mellett. 

 

Egy nagyszerű kirándulás után értünk haza azzal 

az érzéssel, hogy jövőre újra nekiindulunk! 

 

 
 

 

 

 

 

Budapest, 2015. szeptember 30. 
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